Ypok Ne 13




[TncbmeHHO B krnacce: Ne 758(1;3;5), 759(1; 4; 5)

758 Haiitu o6JgacTh oupeAesieHHA (HYHKIUU:

1) y =sin x + cos x; 2) y=sin x + tg x;
3) y=.8in x; 4) y = ./cos x;
COoS X
5)y_2s1m:v::—1; 6)yu2sin2x——sinx‘
759 HalitTu MHOXKeCTBO 3HAYEHUY (DYHKILHH:
1) y=1- 2 sin? x; 2) y=2cos®x - 1;
3) y =38 -2 sin? x; 4) y = 2 cos® x + 5;

95) y =cos 3x sin x — sin 3x cos x + 4;
6) y = cos 2x cos x + sin 2x sin x — 3.



[TncbmenHo B knacce: Ne765(1), 766(1;3), 774(1)

765 HaiiTi obaacTh onpeaeseHusa QyHKIAN:

766

6
HaiiTin HanOosbliee M Ha¥MEHbLIee 3HaYeHNA (HPYHKIMU:

1) y = cos? x — sin* x; 2) y-—-sin(x+—:—)sin(x-—-;£);
A\

1) y=tg[2x+-’5); 2) y=./tg x.

3) y=1-2|sin 3x|; 4) y = sin® x — 2 cos? x.

\ o /

774 Hajitu MHOKeCTBO 3HaYeHUH GYHKIAHN:

1) y=12sinx-5cos x; 2) y = cos? x — sin x.



Kputepum :

Bcero 9 sagaHun
9 — «5»
/-8 — «4»
4-6 — «3»
0-3 — «2»




